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Kenyerei az 
manKisoMaaiI

Lassan-lassan csak kifelé lábo- 
funk a télből. A debreceni építő- 
munkások — akik jelenleg a'leg­
nagyobb Ínségben, súlyos kenyér­
gondok között tengődnek — is­
inél be akarnak kapcsolódni a vá­
ros újjáépítésébe és a tavasz nyí­
lásával a mérőléceel, habarcsos 
kanállal kezükben oda akarnak 
áttol az építőállványokra'.

A szervezett debreceni építő- 
munkásság, mely a fasizmus alatt 
tüntetésekkel és sztrájkokkal til­
takozott a rendszer ellen és amely 

’ tjzinte még ágyúdörgés között fo­
gott hozz# a romok eltakarításá­
hoz. több mint 2QO.OOQ ingyen 
munkaórát- áldozva az állomás és 
'egyéb középületek rendbehozá- 
kára, — ez az öntudatos építő- 
munkásság megérdemli, hogy fog­
lalkoznunk problémáival. Elsösort 
ban azzal, hogy miként lehetne a, 
szakmában uralkodó munkanélkü­
liséget megszüntetni, amely egy­
úttal az újjáépítés hatékonyabb 
megindítását* is jelentené.

Hogy az újjáépítési miniszté­
rium élén az összeesküvők cimbo­
rája : Mistéth Endre miniszter ál­
lott, azt talán legalaposabban Deb­
recen sínylette meg, ahol hosszú 
hónapok óta csak papíron, vagy 
még úgy sem indult meg a stabi­
lizációkor kilátásba helyezett köz­
munka. A legrövidebb időn belül 
változtatni "kell ezen s hozzá kell 

. komolyan látni a nagyarányú 
munkanélküliség enyhítéséhez, 
melyre legalkalmasabbnak ezidő- 
szerint a városi közmunkák azon­
nali megindítása látszik.

A debreceni Épitőmunkások 
Szakszervezete már ki is dolgo­
zott7 egy részletes, konkrét mun­
katervet. Ebbe felvette mindazo-1 
kát a középületeket, melyeknek 
kijavítása, az épületek állagának j 
megóvása szempontjából halaszt- j 
hatatlan fontosságú. Av listán a. 
uagyállomás, íűtoház, vízház, va­
gongyári szertár épületek, nagy-

A miskolci kilengéseket a MÁVAG 
összeesküvő Igazgatói szervezték

A rendőrség államvédelmi ősz- 
talya tegnap egész nap folytatta 

ykA.VÁG két letartóztatott veze­
tőjének, Borbély Kálmánnak és 
Bimoczy Györgynek a kihallgatá­
sát. A kihallgatás során kiderült: 
amit ez a két ember Magyaror­
szág második legnagyobb ' nehéz­
ipari vállalatánál szabotázsban el­
követett, hozzávetőlegesen több- 
százmillió hart okozoit a rengeteg 
nehézséggel küzdő, az újjáépíté­
sért harcoló országnak.

Megállapította a nyomozás, 
hogy Borhely Kálmán testvér-, 
öccse, Borbély-Macky Emil, volt i 
borsodi főispánnak, Horthy Mik­
lós kebelbarátjának Borbély Kál- • 
mán legjobb barátja volt a nép- 
ügyészségnek már átadott Majoros 
ános pilótának, aki berepülő volt 

a MA VAG-nál. Az összeomlás 
előtt rengeteg repülőgépalkatrészt

és nem kevesebb, mint 
■mázsa . bronzot helyeztetett el a 
MÁV ÁG budapesti üzemeinek pin­
céjében, amelyeknek ajtajait le- 
hegesztette s a munkások később 
'csak véletlenül jöttek rá, hogy a 
mérhetetlen összeget képviselő 
anyagok a pincében felhasználat­
lanul hevernek.

A Gazdasági Főtanács szakértői 
jelentése megállapította, hogy* a 
gyár termelése nemcsak hogy ir­
racionális, hanem egyenesen ve­
szélyezteti az újjáépítést és a jó­
vátétel! saállításokat.

Legérdekesebb megállapítása a 
nyomozásnak, hogy Borbély Kál­
mán munkásnyúzó magatartása és! 
különösen a diósgyőri üzemben 
uralkodó szörnyű szociális viszo- • 
nyok okozták az emlékezetes diós-: 
győri és miskolci kilengéseket.

negyven Borbély, diósgyőri csatlósai által 
"** " fellázította a rossz szociális viszo­

nyok közölt élő munkásságot.
Rimóczy Györgyről, a MÁVAG 

budapesti üzemének igazgatójáról 
megállapította a nyomozás, hogy 
még «Borbély Kálmánnál is kegyet­
lenebb munkásnyúzó volt. Kém 
egyszer előfordult, hogy a munká­
soknak, akik kapukártyájukat el­
felejtették lebélyegeztetni, a vé­
gigdolgozott teljes napibérét levo­
nattá.

Borbély Kálmán ez év január 
8-a és 21-e között Belgrádban tár­
gyalt a jóvátétel! szállításokról és 
hazaérkezése után került gyanúba.

A nyomozás változatlan eréllvel 
folyik tovább, mert alapos gyanú 
van arra, hogy Borbélynak és Ri- 
móczynak segítőtársai is vannak a. 
MÁVAG három üzemében.

öjjabb kilépések 
a scisgaidapáribói
A Kisgazdapárt ötösbizottsága 

és politikai bizottsága ar maga ré­
széről a párt megtisztításának 
munkáját befejezettnek tekinti. 
Hír szerint azonban a kilépések 
még nem értek véget Minden va­
lószínűség szerint kilép a Kisgaz­
dapártból Varr Viktor, a" Függet­
len Kisgazda Párt pécsi képvise­
lője és ugyancsak lemond mán 
dátumáról Dessewffy Gyula is.

a
Leszerelés

Szovjeíúmőbati
A Szovjetunió leszereli a szá 

razfölöi csapatok 2, a katonai lé­
gierők 1 és a tengerészéti erők 3 
korosztályát A leszerelést 1947 
márciusától júniusig kel! végre- 
haj tani.

MOSZKVA: A Kisgazdapártot
megferííi zte a reakelé:

A moszkvai rádió a magyaror­
szági összeesküvéssel foglalkozva 
azt mondotta, hogy jellemző vo­
nása. az összeesküvésnek, hogy 
tagjai és íiz / egyes magyarországi 
legális politikai csoportok között 
szoros kapcsolat - állott fenn. Az 
úgynevezett tibtesbizottság. tagjai 
a, Kisgazdapárt jobbszárnyából 
kerültek ki és ezek külön futár 
útján tartották fenn, külföldi kö­
rökkel az ■ összeköttetést. Céljuk

> Hói thy-rendszer visszaállítása 
volt, de bűnös szándékaikat ideje­
korán leleplezték. A reakciós erők 
belülről próbálták megbontani a 
magyar demokrácia egységét és 
felbontani a kormánykoalíciót 
A Kisgazdapárt meg van fertőzve 
reakciós elemekkel és a pártnak 
töltik való megtisztítása életszük­
séglet a demokratikus rendszer 
megszilárdulása szempontjából.

Tenyészállatokat'kap Hajdú megye
A földművelésügyi miniszter előterjesztésére a pénzügyi kormány 

zst a korábban engedélyezett 2 millió forint értékű tenyészállat fel 
vásárlási hitelt - egymillió forinttal felemelte. Ennek az összegnek i‘ 
legalább-'fele az újonnan földhözjutiatollak áüaíbeszerzésének elősegí 
‘esőre fordítandó. A felvásárlási területek: Hódmezővásárhely. Békát 
2ala és Tolna vármegyék, a kiosztásra kijelölt területek pedig Csa­
bád, Bihar, Szalmái", Szabolcs és Hajdú vármegyék. Az érdeklődők 
rősztetes fW.Mgosflésért fordultának a vármegyei Süa’fenyésztek-' 
ciiyesijtoteklier.

Az űjgazdák ygreíl kivételes sonddal 
kell kezelni'

Németországi amerikai készletté! 
k&39 gabonát Magyarország

1 magyar kormány kiküidöflhi- 
; akciója eredménnyel jár1: si- 

állomási felüljáró, tégláskerti alul- került e'érni, hogy m ország be­
járó, közforgalmi repülőtér, tör- nyéreUátásának büzosítására feltét*

.c n szűk séges g ab o namenn y í söge t 
nem a teng er ént óiról fogják lu: ha­
józni, hanem Németországból kap­
hat juk meg az amerikai megszállási 
övezetben tárolt angol-szász kész e- 
ttkből. Gabonastóállílűsra magán­
cégek, importőrök is jelentős aján­
latokat kaplak. Amerikában olyan

goszláv küldöttség elindulását be­
jelentő közlemény csak a Magyar- 
országgal és Bulgáriával kötendő 
békeszerződésről tesz említést és

vényszék,. járásbíróság, ítélőtábla, 
volt csondőrlaktanya, egyetemi fi­
ókái intézet, más egyetemi épüle­
tek, a nagyerdei fiúinternátus, 
templom, sportcsarnok, Kassa-úti 
városi kislakások, vágóhíd, hűtő- 
ház, gázgyár, villanygyár, Ra- 
kevszky-bérházak, dohánygyár, 
közraktár, OTi-székház, közkór­
ház, Helyivasút épületeinek reno­
válási terve szerepel.

Ezenkívül niég több más épület 
rendbehozataláról és útjavítások­
ról is szó lenne.

Ha a közmunkák megindítása 
nem történnék meg elég gyorsan, 
vagy pedig nem bizonyulna ki-, 
elégítő megoldásnak, helyi vonat­
kozásban a debreceni lehetőségek­
kel és adottságokkal számolva j 
kell megoldani a munkanélküliség! 
problémáját. Mint ahogy a szom­
bathelyiek módot tudtak találni 
arra. hogy helyi anyagi alap léte­
sítésével megindítsák a munkát, 
úgy itt Debrecenben is megvan 
erre a lehetőség. Szombathelyen 
minden keresettel bíró személy 
táblázat szerinti hozzájárulást fi­
zet mely például heti 25 forint 
fizetésig 50 fillér, heti 50 forint 
fizetésig heti 1 forint. A gyárak, 
tizeméit tulajdonosai alkalmazott 
fáik heti. vagy havi bérének
•’ százalékát adják. Kisiparosok, _ „ . . , .
kereskedők an vasi erejükhöz mért] szesz után 2 forint, szmieloadás a 
■;* a szakosztályok álfltl kivetett szóló jegy után_v10, illetve 20,_td- 
^t.*1 lányt fizetnek. Kereskedelmi: lcr. táucinulatsagnal, ^ labdaiug - 
•Mialatt,k szintén aim. ni erejük-1 mérkőzésnél 20-20 filler folyik be 
’őz uiérleti átalányoziiak. Minden a javadalmi hivatalon keresztül- a 
Kimért liter bor után 50 fillér,: városi közműnbastiaei».

nagy volt a búzatermés. és további 
rekordtermésre van kilátás, hogy 
igen nagy a kínálat. A szóbanforgó 
ajánlatok nemcsak ' mennyiség* 
szempontbó jelentősek, do azért is, 
mert rövid idő alatt sor kerülhet a 
szállításra. A magunk részéről min­
dent megteszünk, hogy amíg a 
nagy búzaszállűmányok külföldről 
megérkeznek, belföldi vona’on biz­
tosít snk ké szletei nk et.

A földművelésügyi miniszter el­
rendelte, hogy az újgazdák ügyei- 

! ben a földművelésügyi igazgatás 
összes szervei kivételes gonddal 
és lelkiismeretességgel járjanak 
el. Az ügy intézésében arra kell 
törekedni, hogy az újgazdák ké­
relmei a lehetőség határain belül 
kedvező elintézésben részcsülje-

nem írja alá
as ©lasz bétezerzedésfi

A volt csatlósállamolíkal kötött nem említi meg az Olaszországgal j 
békeszerződés aláírására utazó ju- kötendő békeszerződést, amelyet'

nők. Egyenlő feltételek esetén az 
újonnan földhöz juttatott kérelme • 
zőt másokkal szemben előnyben 
keli részesíteni, amennyiben kz 
ügyben más hatóság közreműkö­
dése is szükséges, az erre vonat­
kozó átiratban is kérni kell 
ügy soronkívíili elintézését.

az

Még mindig fenyegeti.a sötétség 
Debrecent

a jugoszláv kormán/, különböző 
belgrádi személyek kijelentése 
szerint, nem szándékozik aláírni.

ülaiupolyárságo! kapnak az ausztriai emigránsok
Az osztrák államszerződés egyik 

legkényesebb pontja az Ausztriá­
ban óiő külföldi menekültek sor­
sának rendezése.

Hellner belügyminiszter ezzel
kapcsolatban kijelentette, hogy
Ausztria az országban élő mene­
kültek egy részének hajlandó 
osztrák- állampolgárságot adni.
Elsősorban a német' anyanyelvűek 
jönnek számításba, azonban a

más anyanyelvű menekültek is 
kaphatnak elvben osztrák állam- 
polgárságot egyéni megítélés alap­
ján, A belügyminiszter szerint je­
lenleg ' Ausztriában 558.000" kül­
földi menekültet tartanak nyil­
ván, ezek közül 377.000 német 
anyanyelvű. A más anyanyelvűek 
között a legnépesebb a jugoszlá- 
vok csoportja, amely 41.000 főt 
tesz ki.

■ A jó példából nem szégyen ta­
nulni’és ha másképpen nem megy, 
nálunk is lehet egy, ehhez hasonló, 
a helyi lehetőségeket megfelelő 
módon kihasználó tervet készíteni.

. S ÁtiWU L4S&L&

Debrecen szénellátásáL terén még 
mindig nem tapasztalható lényeges 
javulás. Másfél lie*e megá lt Deb­
recen villain osforga ima, az ipari 
üzemek, hetek óta nem tudnak a 
rendeléseknek eleget tenhi az áram - 
kor álozások miatt.

A munkások és iparosok kere­
setüknek egy tekintélyes részét 

elveszítik,
de az oly fontos közegészségügyi 
szempontot szolgáló fertőtlenítő ■in­
tézet sem kapott üzemben tartásá­
hoz szükséges energiát. Szinte hi­
hetetlen, hogy hasonló helyzet Deb­
recenen kívül más nagyvárosban is 
előfordulhatna. Bizonyos, hogy a 
rendkívüli időjárás, a közlekedési 
korlátozás, a mozdony-hiány a rend­
szeres szállítmányok befutását aka- 
dá'yozzy,. Azt a nagyarányú ki­
esést azonban, mely a közel egy­
heti teljes ■ áramszünetet, most pe­
dig erős áram-korlát ozást idéz elő, 
nem*!ehe»t indokoltnak, tartani, te­
hát a felelősek még mindig nem in­
tőkéinek kellő éréi :y el a 130.000 
lakosú város áramszolgáltatásánál; 
biztosítása érdekében.

A sraerdai napon 7 vagon szén 
érkezeit a Világítást Vállalat 
részére, ami csupán a' csökken­
tett üzem vitelére elég séges. 

Minden eddigi korlátozás tehát to­

vábbra is érvényben marad. Egye­
dül a városi tisztifőorvosi hivatal­
nak sikerült a fertőtlenítő intézet 
számára a villanyáramot három 
napra biztosítani, mivel a Bákosi- 
íelep fertőtlenítését e kell végezni.

A szerdai városi tanácsülésen is 
bejelentették, hogy a klinika részére 
12 vagon szén érkezett, viszont to­
vábbra is fennáll a veszélye annak, 
hogy a városra ismételten sötétség 
borul.

Bierut a lengyel köztársaság 
elnöke

A varsói rádió jelentése szerint 
a nemzetgyűlés szerda délelőtti ülé­
sén 408 szavazattal Bole szláv Bieru- 
tot, a nemzeti tanács elnökét vá­
lasz'ották meg köz-társasági c'n-őkl; -

Emelkedett
a bankjegyforgalom

A bankjegyforgalom a Magyar 
Nemzeti Bank január 31-i kimuta­
tása szerint a január 23-i forga­
lommal szemben 40.7 millió fo­
rinttal 1016.8 millió forintra emel 
kedett
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WI848. szellemében 
a jobb magyar jövőért I“

Jó munkát végzett a MaDISz városi iíonferénctája
miatt nem sikoA MaDISz debreceni szervezetei 

most tartották minden évben szo­
kásos városi konferenciájukat 
Mintegy -00 küldött gyűlt össze, 
munkások, parasztok, diákok, 
Debrecen ifjúságának képviselői, 
hogy a konferencia határozatait 
és szellemét tovább vigyék az if­
júság széles rétegeibe.

A konferencián megjelentek 
többek között dr. Gacsátyi Sándor 
tankerületi főigazgató, dr. ökrös 
Sándor professzor, Szabó István 
nemzetgyűlési képviselő is.

A küldöttek előtt Csatári Dá­
niel, az országos vezetőség tagja 
tartott végig nagy figyelemmel kí­
sért kül- ée 1 belpolitikai beszámo­
lót. Részletesen foglalkozott az 
összeesküvés ifjúsági vonatkozású 
kérdéseivel.

— Mi hiába mondtuk a Függet­
len Ifjúságnak, hogy tisztítsa meg 
sorait az Imre Lajos-féle haza- 
áruló’ brigaotiktói, erre nem volt 
hajlandó. De utoljára hangsúlyoz­
zuk, hogy a Független Ifjúság 
mgy megtisztítja sorait, vagy el 
kell tűnnie a magyar demokrácia 
if júsági életéből!

Beszélt a magyar ifjúság 48-as 
terveiről is. A Duna—Túsza csa­
torna felépítésén, 150 tanon cott- 
hon, 100 népi kollégium felállítá­
sán kívül a legfontosabb követe­
lés, hogy minden évben 50 nem 
érettségizett parasztifjút vegyenek 

’ fel az egyetemre.
Nagy tapssal fogadott beszéde 

után Kovács András helyi titkai 
tertotta meg titkári beszámolóját.

— Az elmúlt év egyik legfonto 
„abb munkája » MIOT mintájái. 
a helyi Ifjúsági Tanács megalaki 
táea lett volna. Ez azonban aj 
eírvik ifjúsági szervezet vezetői­

nek merevsége 
riilt.

Majd megemlítette a Munka Ün­
nepének és az Ifjúság Napjának 
méltó megünneplését. Beszámolt a 
hadifoglyok, szlovákiai menekül­
tek részére végzett gyűjtésről, a 
Bartók-kollégiumnak nyújtott se­
gítségről, a MaDISz-lányok kará­
csonyi babakelengye akciójáról, a 
szervezetek rohammunkáiról, a 
tanoneszociális ügyosztály műkö­
déséről és végül a labdarúgók s a 
.repülőszakosztály jó munkájáról.

Ezután a 48-as terveket ismer­
tette nagy vonásokban. Ennek 
főbb pontjai : 100 személyes ta- 
noncotthon, traktorkezelői tanfo­
lyam, demokratikus iskolai önkép­
zőkörök megszervezése, a téglás- 
kerti aluljáró felépítése és a Bar- 
tók-kollégium támogatása.

Ezután került sor a helyi veze­
tőség megválasztására az 1947-es 
évre. Az új vezetőség a követ­
kező r Elnök: dr." Kiss Tihamér 
egyetemi magántanár, titkár: Ko­
vács András, lányszervező : Vil­
mán yi Katalin, ifjúmunkásszer­
vező : Szabó Tibor, diákszervező : 
Kiss Dezső, parasztszervezö : Kuj- 
bus János, kultúrvezető: Nagy 
János, nevelési titkár: Bárdos 
Gusztáv, gazdaságvezető: Csen­
gén Ferenc, .sportügyeket intéző, 
bizottság tanácsadója: Kiss Ist­
ván és adminisztrátor : Papi. Er­
zsébet.

A küldöttek részéről igen sok 
hozzászólás hangzott el. Többek 
között, Bárdos Gusztáv a nevelés. 
Kiss Arthur a fegyelem. Kc7i.de- 
rcsl Margit a lányok ügyében szó­
lalt fel. Tollas Zoltán a Rákosi- 
^ top. Szabó Erzsébet a Rokka nt- 
telép, Bánki János az Apafája 
kel vzetét ismertette.

Egyhavi kewérnekvalót kiyfaltak 
«Nádudvar éhezőinek

Hírül adtuk Nádudvar 8000 el­
látatlanjának nyomorúságos hely« 
zetét és azt, hogy az éhezők fel­
vonulva követelték azonnali meg­
segítésüket. A község elöljáró­
ságának jelentésére még a keddi 
nap folyamán bizottság szállt ki, 
amelyben a főispán részéről Var­
ga közellátási előadó és Kazár já­
rási főjegyző vett részt. A pártok 
és a szakszervezetek vezetőivel 
tanácskozásokra ültek össze, akik 
minden ellátatlan család részére 
egyhavi liszt fejadagot megsza­
vaztak. A főispán küldöttjei látva 
a rendkívül nyomorúságos hely­
zetet kénytelenek voltak a község 
felelős vezetői és a pártközi érte­
kezlet határozatának, eleget tenni.

A tárgyalások közben összese- 
reglet éhezők mintegy két és fél

ezernyi tömeg Kiss Lajosnak a 
Kommunista Párt titkárának türe­
lemre intő szavaira a Népkörbe 
vonult. Azt hagoztatták, hogy 
csak kedvező döntést vesznek tu- 
dc másul.' Az értekezlet résztvevő; 
a tanácskozás után a Népkörbe 
siettek, ahol a határozatot felol­
vasták. Láthatólag megnyugvás­
sá! vették tudomásul a segítséget, 
de arra magyarázatot követeltek: 
hogyan történhetett az, hogy 
Nádudvar dolgozói kenyér nélkül 
maradtak. Oláh Imre válaszul ki­
fejezte, hogy a nádudvari dolgo­
zókat Mistéthék nem igyekeztek 
a megígért közmunkával kenyér­
hez juttatni, végső fokon az ösz- 
szeesküvők müve Nádudvar sa­
nyarú helyzete.

Hídgerendákat loptak tüzelőnek
A berettyóújfalui államépító- 

szeti hivatal megbízásából felje­
lentést tetejűt ügyészségen Szend- 
rei József, a berettyószentmártoni 
híd építkezésének munkavezetője 
három berettyószentmártoni férfi 
ellen, akik egv 9 és egy 4 méter 
hosszú, cölöpverő alkatrésznek 
használt íenyőfagerendát éjjel el-

.................... ...mi I ---------------------

loptak. A tolvajokat: Csahóczi 
Imre keroskedősegédet, Csaliöczi 
Sándor csizmadiasegédet, és Vajda 
Lajos kelmefestőt letartóztatták. 
Kihallgatásuk során elmondták, 
hogy a gerendákat Gsalióczi Imre 
menyasszonya lakására vitték s 
ott tüzelőnek használták fel.

Bg^&tSen n&ßow hét sérülés
Szerdán, úgy látszik, balszeren- beket- szenvedett a jobb karján, 

esés nap' volt Debrecenben, mert Ifj. Nyíti,- Janos Vasvári tal-u. 
néhány óra leforgása alatt hét só-, 20. szám alatti lakosnak a kvto-

.'„Jw,„a14 ",/vlActno o vo.nrl- • frviivhíin fil.íurtti, Í.L Uluíltrülósről érkezett‘jelentés a rend­
őrségre. ,,

Goes Lajos Leinmgen-utca 7-. 
szám alatti lakosnak a pályaudva­
ron munka közben lábára zuhant 
egy nagy vasdarab. A mázsás 
súly összeroncsolta Gócs lábát.

Mészáros József Lónyai-utca 19. 
szám alatti lakos a MÁV pálya­
udvaron kiesett a vonatból s agy­
rázkódást Szenvedett. Beszállítot­
ták a klinikára.

Számadó László Nap-utea 13. 
szám alatti lakos súlyos égési sc-

gyárban átfúrta a lábát egy vas- 
szilánk.

Vassziláuk fúródott a szemebe 
Szalánczy András Monostorpáiyi- 
út 8. szám alatti lakosnak.

Kengyeli József, alii a Szoboiz- 
lai Papp István-utca 24. sz. alatt 
lakik, a balkezét roncsolta össze. 
' Végül Hajdú János Temető-utca 
2. szám alatti lakosnak a szer­
szám átfúrta a kezefejét.

Minden esetben megindult a 
vizsgálat a felelősség kérdésének 
tisztázására.

KÖZELIATAs
Kereskedők, vendéglátó és I»**- 

fcMolgoráasal Oölő, cukrász, m - 
zeskalácsoe, «irartrísztakeezito etb.)
foglalkozó iparosok azt a liszteeto- 
ietuket, melyet nem hatósági km. »• 
iás a'apjau ««ereztek be, 8 napon 
belül a, közélelmezési _ ügyosztály 
központi irodája,han (Piac-u.
■a, T eme’et) bejelenteni kötetesek. tJk készletet hatósági zár alak 
iwőnek kellír tekinteni éa azt elide­
geníteni. felhasználni, vagy azzal 
bármilyon más módon rendelkezni 
csak a. Közóle'-mezéai Ügyosztály 
utasításai szerint szabad.' A rende­
st megszegése vagy kijátszása el­

kobzáson kívül a legazigorúbb bün­
tetést vonja, maga után.

A kenyérfejadag 
Újabb megállapítása

Azok az ellátatlanok, akiknek az 
ország je'enkgi gazdasági bolyzetó- 
bon az átlagosnál kedvezőbb kere­
seti viszonyaik folytán jobb táplál­
kozásuk egyébként is biztosítva
van, napi 19 dkg. kenyéricjadagri 
ogoöultsik. Részletes felsoro.áauk a 

január íiO-iki újságokban megjelent. 
Ugyancsak 15 dkg-os konyérfej- 
n.dagra jogosullak azok, akik ál- 
a.ndó foglalkozást igazolni nem 
tudnak, kivéve az eltartottakat,
nyugdija sokat és az átmenetileg 
munkanélkülieket, továbbá azok, 
akik 1915 január 1. óba köaclíátus 
(Hcmi bűncselekmény, vagy kihágás, 
tiaetési eszközökkel elkövetett vioz- 
szaólés, vagy árdrágításért jogerő­
sen eítéltek. Fontiek családtagjai- 
és háztartásukhoz tartozó egyéb 
személyeik a háztartási alkalmazot­
takon kívül szintén 15 dkg-os fej­
adagra jog-.-niltak; Mindezek feb­
ruár és m árúus' havi élelmiszer
fkenyér) jegyeiket a, lakás szerint

-teke.s ’ közélelmezési körzeti Író­
iakban '«©később február lö-ig a 
mcgfelc’ö mennyiségi! szelvény le­
vágása v' it bemutatni tartoznak. 
Akik a időpontig jegyeiket
he nem mutatják, amellett, hogy a 
megféVő mymttiségű pyySzelvény
viaszátoénöiggcaen le V» U» .

vonva,
azonnal
tér.

— ellenük a büntető eljárás 
meg in dí Ka lom, Polgármes

ÉTOLAJKtOSZTÁS
A zsír jegy 8. számú szelvényére 

a nyíltántsitfzá üzlettel rendelkező 
hun t es iparosok 20 dkg. étolajat ad­
nak ki. Figyelmeztetem a zsírban 
ellátatlan lakosságot, hogy fejadag­
ját sürgősen váltsa ki, nehogy az 
eset’eg felmemthető netóózaégek 
miatt zsírellátás nélkül maradjon. 
Polgármester. *

TENGERILISZT KIUTALÁS
Felhívja a közélelmezési ügyosz­

tály a füsüerkiskereskédök figyel­
mét arra, hogy 6-án, csütörtökön 
és 7-én, pénteken tengeriliszt utal­
ványaik íVtvéte'e végett feltétlen je­
lenjenek meg.

A hadifogságból hazatértek 
' gyógykezelése
Ä hadifogságból hazatért szemé­

lyeknek a katonai szolgálatra való 
bevonulás, illetőlég %, hadi fogságba 
esés ás a hazatérés közötti időben 
keletkezőit betegséggel, ingyenes 
gyógykezelésre és gyógyszerellátás­
ra van igényük, ha azt hazatérésük 
után három hónapig kérik. ‘A 
gyógykezelés tartama 6 hónap.

A biztosít óintézdiők tagjai, gyógy­
kezelésben és gyógyszerellátásban 
intézett-ükben részesülnek.

A hadifoglyok orvosi gyógvjtme 
lés vagy kórházi beutalás végett a 
hadifogoly átadó- átvevő állomás 
orvosainál, vagy a területileg illeté­
kes városi orvosnál kell a hadifo­
goly igazolvány felmutatása mellett 
jelentkezni

A tartós egészség róni ást szenve­
dett hadifoglyok a hadigondozó bi­
zottságnál (Debrecen, Kossuth-utca 
20. szÁF földszint 20.) hadin* 
kantsági igényük wegéHapítSsái- h

. SZÍNHÁZ
A CSGKONAI-SZÍNHÁZ MŰSORA

Csütörtök délután: Új Isten 7há- 
bábán., Fiílqí'es előadás. Este: Bo­
cs ákeriiiflő. Premicrbérlet.

Péntek: Búcsúkerlngő. A)' bérlet. 
Szombat délután: Baleiizenc- ci 

kérinyöverseny. Este: Liliom. Belez- 
nav István jubiluoma. *

ROD ALMI KAMARASZÍNHÁZ
Csütörtök: Az Ady Társaság ha»a- 

«ersenyc
Vasárnap: A névtelen hajó.

—o—
SZOMBATON LESZ 
BELEZNAY ISTVÁN

SZÍNIGAZGATÓ JUBILEUMA

Szombaton ünnepi előadás tesz a 
Gsakanai-szinházban: ekkor üli meg 
Belem ay István színigazgató 25 
éves színészi jubileumát. Belegnay 
színigazgató müköüéso negyedszá­
zad óta össze van forrva a Gso- 
konai-síínházzal, hiszen itt kezdte 
pályáját, itt működött hosszú éve­
kig, mint általánosan becsült bon- 
vivon, később pedig rendező is, 
1942 óta pedig igazgatója a Cso- 
konai-tizínháznak. <,
VA jubileumi est védnökei a ma­

gyar színészet, azonkívü Debrecen 
politikai, kulturális ve társadalmi 
életének vezetői. Az ünnepi esten 
Molnár Ferenc külvárosi legendája 
a Liliom kerül .színre, a. címszói - p- 
ben a jobilúiVa igazgatóvá'. Julik:: 
Moóry Lucy, Muskátné Kováts de­
rűs, Ficsiír Solti Bertalan lesz.

8 Kollektív szerződésen 
hatálya alá nem esd munka­

vállalók iavadalmazásónak 
bejelentése

A 12.100/194G. M. E. sz. r. (Má-

Vasámap: lagbsszejdveW 
az Újságíró Clubban

Az Újságír-kk Clubja immár ál­
talánosan népAierű tagösaaéjövete- 
lcinok sorozatát ezen a hóteu is 
folytatja, de most — tekintettel 
Beiecnay színigazgató jubileumára 
— népi szómba to# hanem vasár­
nap rendezi meg.

Az Újságíró Club tegötweejöve- 
telein Szerdahelyi Borbán ée. Haj, 
du Péter szerepeltek áriákkal, 
Sebestyén András kíséretével, igen 
nagy sikerrel, Tamás Gyula pedig 
művészi he gedü szám ok at játszott. 
A vasárnapi műsor kiemelkedő 
órilékességé Gencsy Sávinaik, a ki­
tűnő operaénekesuitsk a szereplése 
lesz, aki áriákat énekel.

A tagösazojövetol iránt maii? 
igen nagy az érdeklődés.

——o——
Jó munkát végez az MKF 
csapóherti huitűrgárdája
A Magyar Kommunista Párt 

csapókerti szervezetének kultúr. 
gárdája nagysikerű előadást tar­
tott a vénkerti pártszervezet szék- 
házában. A kitűnő együttes kol­
lektív munkával bebizonyította, 
hogy az idő viszontagságaival 
megbirkózva úgy Hajdú megyé­
ben, mint Debrecenben igyekszik 
a demokrácia kultúráját bevinni 
a széles ■ népséfcegek közé. Áldo­
zatkészségüket bizonyítja az is, 
hogy bóban-íagyban gyalog men­
tek ki Hajdúsámsonba az ottani 
olvtársaknak az előadást megtar­
tani. Elismerést érdemel László 
András kultúrvezető, aki ezt a ki­
tűnő együttest megalakította és 
Erdei Magda, Fábián Jenő, Fii ti­
tles András, Gyarmati Júlia, 
Győri Jolán, Fekete Erzsébet, %<•• 
űzi Juliánná, Kádár Anna, Nyíri 
Irén, Nagy Irén, Tóth Lajos, Oláh 
Ferenc, Kádár János, Hevesi Gá­
bor, Nyilas- Károly, Orosz János, 
Katona István Kovács József és 
Kovács Gyula, akik megálltak he­
lyüket a m unkáikul túra oldalán. 
Az együttes most készül a ..Abu 
váltás felé“ című hárotttfelvoná- 
sos szociális drámára, melyivk 
bemutatóját márciusra tervezik.

Mégsem lett árverés
Újabb sikert könyvelhet cl a

Közlöny 210 szám) 2. §-ánaíj. ?la=l?r Kommunista Párt panaíz- 
■ • ■ nódája. A szegények, az elesettek

érdekében

gyár Közlöny 240 szám)
(1) bekezdésében elrendelte, hogy
a kollektív szerződés ily
eső munkavállalókat is .íoglalkoz-

hatáli 
i .fogíl 
lektív

alá

tató munkáltató a kollektív szer- 
ződés hatálya alá nem cső minden 
olyan munkavállalójának javadul-, 
mazását, akinek az illotménytöbb- 
let adóösszegét .is -magába foglaló 
javadalmazása illető foglalkozási 
körben, alkalmazott, munkaválla­
lókra érvényes kollektív szerző­
dős szerint folyósítható leg­
nagyobb javadalmazás másfél­
szeresét meghaladja, a kereske­
delmi és iparkamaránál is kapha­
tó a 184.215/1946. VI. P. M. számú 
rendeletben előírt nyomtatványo­
kon 1946. november 29-jsr kfeo'es 
bejelenteni. /:68.754/1946.' íp. M. 
sz. rendelet, Magyar Közlöny 25). 
szám. A kereskedelmi és szóvet- 
kozetügyi minisztérium lei.ala 
szerint az odaérkezett bejelenté­
sekből megállapítható, hogy szá­
mos, főképpen vidéki vállalat az 
elrendelt bejelentési kötelezett­
ségnek nein tettek eleget. A mi­
nisztérium megbízásából a kama­
ra ezúton is felhívja az érdekelt 
vállalatokat, hogy bejelentési kö­
telezettségüknek sürgősen tegye­
nek eleget, annál is inkább, mert 
a rendelet ennek a bejelentésnek 
az elmulasztását bünteti.

ló fáradozásának 
eredményt! az alábbi eset is, műv­
ivel egy derék partizánnak szer­
zett elégtételt, szegényes holmijá­
nak az árveréstől való megmenté- 
scvel.

Az esettel vasárnapi számunk­
ban ..Mégsem lett árverés“ cím­
mel foglalkoztunk, miután Székely 
Zoltán volt jugoszláv partizán a 
panasziroda támogatását kérte. 
Cikkünk hatására megjelent a 
szerkesztőségben dr. Naméuyi 
Gyula és az alábbi nyilatkozat 
közlését kérte :

„Miután meggyőződést szerez­
tem arról, hogy az özv. Szabó Im­
rén énéi lévő bútorok Székely Zol­
tán tulajdonát képezik, így annak 
lefoglalása és végrehajtási árverés 
alóli felmentése érdekében a szük­
séges beleegyezést ezennel meg­
adom. Dr. Naméuyi Gyula.“

Komoly tényként sorakozik te­
hát ez is a többi, elért eredmény­
hez, mellyel az Arany János-utea 
t/b. alatti panasziroda a szegé­
nyek igaz ügyéért mindenkor si­
kerrel kiállt.

Szabadság nyílnia
KÉSZÍT 

,Ba]csy«IsiHnszky«

Ne költse d fizclését, ■ 
míg meg nem tekinti 
szo'íd árainkat 1 
Még nem mult el a ifit 
Gyapjú nul'overek 50 forinttól.
Téli nadrág 19 forinttól.
Se’ycm és gyermekharizsnyák 
natry választékban

Dr. Nágelné
Flip DICS 30, iFeídbeLtü ebierészözM
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Veszélyessé

,, ^ y<--zoJ vcscbbe váiik a k.iti* e-
, tífuszjárvány terjedése Debrc- 

vM.hM Eddig ü utóiét kebelnek a 
! tiCi’n, köztük Vojt Gyulámét,, az 
l(xí>- Há'ko&i-tciopi csoportjánál: 
j;; iri; ■ jyt jg, aki le'itífemevctes 

a lejen iszegeny lakoma«;

•Stöobözü pontjain történt előfor- 
jtt'Ások miatt, akiknek éíelmezésé- 

városnak kell gondoskodni. . 
r Súlyosbbttja a helyzetet az is,
hegy‘ Debrecen négy különböző 
pontján, a P«*s®nyi-ú*on, Tege*- 
ts Na#yszalon ta-uteán, valamint a. 
Kar-utcán fordultak elő fertőzések.

Megkérdeztük dr. Hollósy Andor 
lisztifőorvost a. járvánnyal kapcsom

kezd válni a 
Debrecenben

lobban, aki a következő tájékozta* 
lást adta:

— A legnagyobb veszélyt a nagy­
mértekben elharapódzott tetyeseriás 
tikosra. Már néhány nappal ezelőtt 
fertőtleníteni akartuk a Tegez-utca 
környékén lakókat, azonban az 
áimhiány miatt ezt nem tudtuk 
végrehajtani. A szigorú zárlatot 
sem lehetett keresztül vinni'. Most 
már azonban karhatalommal szál­
aink ki és hatósági rendelet alap­
ján mindenkit elszállítunk a fer­
tőtlenítőbe. Majd az előro elkészí­
tett tüzérlaktanyában helyezzük el 
a tetvetlenítot-t családokat. Három­
heti vesztegzárt rendelünk cl és ad­
dig a« elhagyott lakások Mvetlenf- 
téaét is elvégezhetjük.

— Jelenleg négy ..fertőtlenítő- 
intér,éti alkalmazott járja a *etíí-

tífusz
gyanús környéket és, különböző fé- 
rogtelenftö porokká’ igyekeznek 
megakadályozni a tetvesedéi terje­
dését. Ezt azonban kiterjesztik a 
nagyobb Q.yúrüzemekra is, ahol a 
jelentések szerint szintén előfordult 
tetves,eUés. Az Országos Közegész­
ségügyi Intézet is újabb rovarirtó 
por szállítmányt küldött a város 
részére és ezekkel felszerelve min 
den lehetőt elkövetünk elszapo­
rodásának megakadályozására.

Nem lehet eléggé hangsúlyozni 
milyen veszélyt jelent az ember 
számára a tetű. Aki csak. gyanús 
jeleket tapasztal, forduljon azonnal 
a fertőtlenítő intézethez. Ez az 
egyet'en módszer, amivel a kiüté­
ses tífusz terjedésé* meg lehet aka­
dályozni.

7(ií)í> eljárás a beszolgáltatás miatt
A lír.szolgálatossal kapcsolatos visszaélések miatt 7000 egyén ellen 

indult kihágási eljárás. A körmuiikaváltság lerovásnak 9000-en nem 
(ettek eleget; cask ellen is megindult az eljárás az elsőfokú köziyuz-
(jatási hatóságnál.

Holnap reggel fofytatják 
a kábái malmosok ügyének tárgyalását
Kedden egész nap tartott a ka- késő esti 

r,ai malom bérlője, Béres József 
és felelős vezetője, Lefkovits Lő­
rinc bűnügyének tárgyalása, aki­
ket a közollátás érdekeit veszé- 
Iveztető bűncselekményekkel vá­
dol az ügyészség. A tárgyalás a

, ........................................ . r--------------------------

órákba "nyúlt. Este 9 
órakor dr. Farkas Aladár törvény­
széki tanácselnök félbeszakította 
a tárgyalást és folytatását pén­
tekre; febjruár 7-re tűzte ki, Így
holnap valószínűleg 
hoznak az ügyben.

ítéletet is

Megszüntetett fegyelmi
A belügyminiszter megbízásából 

Zilahi László oariálytcuiánsos érte­
sítene a városi tanácsot, hogy a 
Szabó Kálmán és társai ölen. egy 
évvel ezelőtt elrendelt fegyelmit 
megszüntette.

Ezzel, elhárult az utolsó akadály 
is Vógh Dezső polgármesterhe'yet- 
*ca nyugdíjazásával kapcsolatban 
és dr. Kertész Béla városi tíaati 
főügyész újabb kudarcot jegyezhet 
fel megának.

A sport csarnokban lesz 
• az MKP megyeikonferenciája

Döntő jelentőségű lesz a Hajdúság népének életében a Magyar 
Kommunista Párt hajdúmegyei szervezőié által összehívóit vasárnapi 
megyei konferencia. Már hetek óta nagy készülődés van az egész 
megyében, most mar az utolsó napokban minden el van készévé. 
Vasárnap reggel a DVSC sportcsarnokában összeülnek a megyei és 
városi küldöttek, mintegy százharmincán és megválasztják a megyei 
választmányt, amely hivatott saját magából összeállítani a megyei 
bizottságot.

A vezetőcég újraválasztásán kívül döntő fordulatot jelent a me­
gyei párt szervezetek életében a konferencia. Szabó István tflviárs, 
megyei titkár nemzetgyűlési képviselő politikai tájékoztatót ad a 
megyei konferenciának és utat mutat a jövő programmja felé.

A tényleges 82.000 helyett 60.000 főben 
állapították meg Debrecen ellátatlanjait,
A szerdai városi tanácsülésen 

Simon-Kovács József, a közellá­
tás vezetője bejelentette a köz­
ellátási miniszter legújabb leira­
tát, melyben értesíti Debrecen vá­
ros polgármesterét, hogy a város 
ellátatlanjai számát 60.000 főben 
állapítja meg. Az ügyosztály ve­
zetője ismertette a leirat által 
okozott súlyos következményeket.
Jelenleg Debrecenben az ellátatla­
nok száma 82.000 és ezzel szem­
ben a jövőben csak 60.000 fő ré­
szére fogják kiutalni a lisztmeny- 
ny iséget.

Simon-Kovács József bejelen­
tette, hogy a legdrákóibb intézke­

déseket fogja életbeléptetni az 
ellátatlan lakosság fejadagjának 
biztosítására. Az összes jegyeket 
át fogják vizsgálni és árellonőiök 
ellenőrzik, hogy háztartásokban 
5 kg-nál több liszt ne marad 
hasson.

A miniszter rendelete értelmé­
ben vannak kategóriák, akiknek 
15 deltás kenyérfejadag jár; de 
sokan vannak, akik 20 dekát kap­
nak. holott csak lő deka járna 
nekik. Három nap határidőt kap 
a,közönség, hogy a feles lisztada­
got beszolgáltassa és azután a ren.. 
di'et megszegőit internálással bün­
tet-";.

Teiles zűrzavar 
a idváléfell ügyosztályon

A szerdai 
át

városi Utnacsii ú-voa'j Miklós közellátási 
ismét felszínre került a jóvátétel! Szendrey Sándor 
ügyosztályon uralkodó rendetlenség 
és zűrzavar. Már több ízben utasí­
totta a városi tanács Szendrey 
Sándor alpolgármesteri. _ hogy _ **■ 
remisen rendet a jóvátételt iigy- 
osztályon, amelynek ő a felügye­
lője, azonban erre még a mai na­
pig sem került sor.

A városi számvevőség vezetője a 
laaácsiilóssn bejetontetüb,hogy 
amennyiben záros határidőn belül 
nem rendezik a káoszt a jóvátétel! 
ügyosztályon, jelentést tesz a Ml- 
ii gyrrti n i sz'éri tininek. Emi úkeaotea, 
hogy a. hortobágyi jóvátételig átadó­
ál omáasal kapcsolatban már jég- 
óta elszámolási zavarok moríiUak 
fel és annakidején Domonkos Ist­
ván miniszteri tanácsos, Nahócrity

ii —rrrr'—

felügyelő ós 
alpolgármester 

á'landöan. tanácskozásokat folytat­
tak az átadó állomással kapcsolat­
ban. Azóta Domonkos fstyán mi­
niszteri tanácsost íelartóztutták, 
mert súlyps panamák derülteik ki 
személyével kapcsolatban, Nahóczky 
Miklóst pedig átholyeztdí Debre­
cen bő'.

A jóváfvteli ügyosztályon lévő 
zűrzavarral kapcsolatban dr. Ker­
tész • Béla tiszti főügyész ’ ezúttal 
korántsem tanúsítja azt az aktivi­
tást, amit kommunista városi tiszt­
viselőkkel szemben szokott alkal­
mazni. A köao'.'iátáai ügyosztályai 
kapcsolatos miniszteri vizsgálat _ so­
rán igyekezett mindent felfújni, 
ebben az. esetben, azonban éppen 
f or d í! v i c s e 1 ok sz i k.

Elnapolták a Stern-Iéle
zsarolási Ügyet

Kétrendbeli zsarolással vádolva (lettnél, járatlan 
került a törvényszék SŐrés-tanácsa' ügyekben, adott

lóvén az ilyen 
is 700 . forintot

olé Stern Béla debreceni lakos- 
A vád szerint 1946 november 
19-én a szökésben lévő V Ida 
Gyula volt uyomozóalbadnaggyal 
együtt bementek Péntek Józsefné 
Kinizsi-utcai pékmühelyébe, akit 
Vida állítólag árdrágításon ért 
tettén. Itt jegyzőkönyvet vettek 
fel, majd később Stern visszatért 
és 300 forintot kért azért, ha nem 
jelentik fel az ügyet. Másnap \ 
ugyanezt ismételték meg Baum 
•1fór Csapó-utcai kereskedőnél, 
akitől 700 forintot zsaroltak ki.

A tárgyalás folyamán Stern az- 
Ml védekezett, hogy Vida hívta 
őt magával, később viszont -csak 
8(itteni akart a megszorult embe­
reken. A pénzt — állítása szerint 
— csak kölcsön kérte.

Saum Mór kihallgatása során 
eknndta. bogy Stern 1000 forin­
tot követelt tőle, ha elintézi az 
úgvet.. ft, bár a 60 dekás szappant 
sem adta drágábban a megenge-

Sternnek. 
A tanú kihallgatása után dr.

Az árellenőrök jutalmazása
A városi árellcnörzési csoportouut 

a politikai pártok által 'delegálI 
tagjai 10 forintos napidíjat kapnak 
pár hete. Méltányos volt már an­
nakidején a napidíj fe'emelése, 
mert az árellenörzéai csoport tag­
jai igen jól működfok. Az árellen- 
őrzési csoportban résztvevő városi 
alkalmazottak azonban nem része­
sülhetlek pótlókban, mert ezt a mi­
niszteri rendelet megtiltotta. Most 
beadvánnyal fordultat a városi 
tanácshoz és leérték, hogy túlmun­
kájukért valamilyen díjazásban ju­
talmazzák őket. A városi l tanács 
helytadolt kérelmüknek és kőt hó­
napra jutalomként átalányt állapí­
tott meg részükre.

Kitünően sikerűit az MNDSz
b öztársaságiitmepélyc

Kitünően sikerült a Magyar 
Nője Demokratikus Szövetségének 
köztársasági emlékünnepélye, mo­
lyon Gacsályi Sándor tagkerüloti 
főigazgató méltatta az évforduló 
jelentőségét. Hangsúlyozta, hogy a 
magyar nép leikéhez már régóta 
sokkal közelebb állt a köztársa­
ság gondolata, mint a királyság 
hagyománya. A műsoron szere­
pelt Gulyás László két Bartók- 
számmal, Kertész Sándor pedig 
Petőfi: Respublikáját szavalta cl, 
nagy sikerrel.

Műsor után teával süteménnyel 
szolgáltak a megjelent vendégek

Ma tárgyalják 
a te,f panamisták ügyét

Pontosan ma egy óvó jelent 
meg a „Néplap“-bau nagy lelep­
lező cikkünk az Alföldi Tejüzem­
ben elkövetett közellátási bűncse­
lekményekről. A tejüzem tulajdo­
nosai : Jenéi Kálmán, Nagy Mik­
lós és Bathő Nagy István, továbbá 
Nyíri Károly vajmester akkor ke­
rültek előzetes letartóztatásba s 
bár később szabadlábra helyezték 
őket, ma is rendőri felügyelet 
alatt állnak. Éppen ma, leleplezé­
sük évfordulójára van kitűzve

ügyük tárgyalása. Az áilamftgyész 
a közellátás érdekeit veszélyeztető 
bűncselekménnyel vádolja őket.

Közben a tejüzemet egy még 
jobb cég, a Parasztszövetség,vette 
át. Jellemző, hogy Nagy Miklós, 
Bat hó Nagy István és Nyíri Kál­
mán jelenleg is a tejüzemnél van­
nak alkalmazásban. Persze, ha az 
összeesküvő Szekeres jó volt a 
tejüzem vezérigazgatójának, miért 

i no lennének jók a panamisták is ?

A kertek bili is lopkodják 
a gytimöle'sltikaI

A közelmúltban többször írtunk 
már arról, hogy a fatolvajok mű­
ködése olyan méreteket öltött, 
hogy veszélyezteti a következő 
évtizedek erdőgazdálkodását. Most 
már nemcsak az erdőkben, hanem 
a külsőségeken is garázdálkod­
nak. -»Legutóbb Bárdost István, 
Balogh Mihály-utca 12. szám alatti 
lakos tett feljelentést hogy isme­

retlen tettesek Bellegelő 7. szia 
alatti tanyájáról 10 gyümölcsfát: 
kivágtak és elloptak. A rendőrség 
a, jövőben- iolv-.'zottabb figyelmet 
fog fordítani a, külsőségekre, ami' 
a felállítandó kerékpáros pzakasz- 
szal lcHctővó is válik és mindent 
el fog követni, hogy a fa tol vallá­
sok at megakadályozza.

Az Ítélőtábla
az igazságügyi örvöst tanácshoz terjeszti fel 

a Bagtii-ügy iratait

Sámy László államügyész beje-; nek, akik jó hangulatban marad­
ién tette, hogy kiterjeszti a vádat. tak együtt hosszú ideig.
befolyással való üzérkedés bűn- j ....u
teltére is. A védő kérésére ekkori, ... , ,
a tanácselnök a tárgyalást elna-, InipOllÓ U BKíirt
polta és -folytatását február 21-re 
tűzte ki.

Másnap; Virtusos sámsoni legények
Bál vuit Hajdúsámsonban.* A bál 

ívűn Szabó Sándor, Szabó Gábor 
éa Verendi József széles jókedvvel, 
igyekeztek hazafelé. Útközben ö-®- 
szoazó'átkoztak egy másik Ittas tár­
sa‘-ággal. majd verekedni kezdtek. 
A verekedés hírére a helyszínre 
siető readörjárőrt is megtámadták. 
Végül is sikerült a rendőröknek a 
garázda legényeket megfékezni. 
Beszállították őket a debreceni ka­
pitányságra s hatóság elleni erő­
szak óa közbotrány okozása címén 
indul ellenük eljárás.

Vlgszinház-mozi
Dthmenhzu először!

A Iígugalimírbb gr-índ-guigno! Ii r
Fantomok háza

T.:v»«r»pbzn:
Lulíáía Pál—Paulette Goddard 
E'óaJiccU: Jv—5—ó48 ótakít

APOLLO MOZI
Csak felnőttek szépiára 1

Amiről nem beszélünk
Kényes témájú film a sexuílis élet 
tilos területeiről. — Mágyarul beszélő 
Előadások uoznapokon d*. u. 3, 5, 7, 
vasárnap és ünnepnap d-e. Ilikor is

egy kislánynak
felt a rendőrségén 
fábiánházal lakos 
bagaméri gazda-

Peil-jeje-ntésl 
Zéká-ay Józs-cX 
Bálik Sándor 
legény eilen.
Bakik egy pár hi Ígéri-csizmái csalt 
ki tőle. A bagaméri legényt bc- 
szálMtotláiK a. rendőrségre. Itt a7-~ 
za!.- védekezett, hogy nem volt 
sem lopási, sem csalási szándéka. 
A csizmát csak azért leérte .köl­
csön, mert imponálni akart vc]e 
egy bugámén lánynak. íme, ít sze­
relem így is bajba hozhatja, az 
embert.

Még 1945 júniusában történt, 
hogy Bagdi Antal többszörösen 

: büntetett előéletű hölgyfodrász,
: aki évekig állott elmeorvosi keze- 
, lés alatt, az Arany János-utcán 
i borotvával elvágta. Kati László 
j szabósegéd nyakát.

Bagdi később megszökött s úgy 
I sikerült csak elfogni, hogy a de­
tektívek levelet írtak neki vad- 
házastársa nevében, melyben ta­
lálkára hívták. Bagdi revolvert 
rántott a detektivekre, de sikerült 
kicsavarni a kezéből. Előbb be­
vallotta a gyilkosságot, majd ké­
sőbb visszavonta vallomását 6 
különböző mesékkel próbálta tisz­
tázni magát. Azt állította, hogy a 
gyilkosságot 'egy Szőttősi nevű 
pincér követte el, aki utána Ro­
mániába szökött.*

A törvényszék többszöri tárgya­
lás után hatévi fegyházra ítélte a 
gyilkos fodrászt. Az ítélet ellen

Meteor-filmszínház
Február 6»án, csütörtökön

Rejtélyes éjjel 
lngrü. Bergman. Végig magyarul 

heszelő svédftim és
Fenevadak szigete

Izgalmas dzsungettilm 
Előadások fél 5 fe él f érakor

úgy az ügyész, mint Bagdi fellett? 
bezett. Bagdi később is sokat fog­
lalkoztatta a közvéleményt. Egy­
szer levelet írt az állítólagos Szók- 
lűsi pincér nevében, melyben az 
beismeri, hogy ő követte el a gyil­
kosságot, majd meg zendülést 
szervezett a fogházban, melyet 
csak az utolsó nap sikerült felfe­
dezni. és megakadályozni.

A tábla tegnap délelőtt foglal­
kozott-a régen húzódó üggyel. Az 
elsőfokú tárgyalás iratainak is­
mertetése és Bagdi kihallgatása 
után úgy- határozott, hogy az ira­
tokat felküldi az igazságügyi or­
vosi tanácshoz s ha az szükséges­
nek tartja, beüt altatja Magdit az 
igazságügyi orvosi, megfigyelőbe, 
hogy véglegesen kiderítsék, bo­
lond-e, vagy csak ügyesen játssza 
a bolondot. Csak azután döntenek 
végleg az ügyben.

Csokonal-szíiiháziK a maraszí n h á *
6 An, csülöriőkön léi 7 órakor

Az Ady-társaság
Xt. bérleti hangversenye 

Höcht! Margit 
romantikus zongoraestje •

6-ún, ceutöitonön rét < orakor 
Búcsúkor, ngö 

, Premierbérlet
Délután 3 órakor

U( isten Thébában
Filléres előadás

mm if

I



4 nEflíF f3<7 ♦ahi-nA'" S. fisnlnrfRi,

hírek
IDÜJflSLÄS; Mérsékelt szel, sok­

felé Aft'l*' eső, havasesö vagy hava- 
, tás. At olvadás keleden tovább tart, 

nyugaton valószínűleg már mrg- 
' szűnik.

A belügyminiszter dr. Acs Mik­
lós rendőr orvosszázadost a buder 
pesti Gjáli-úti ren dörkórhárib oz 
áthelyezte. Acs Miklós helyére dr. 
Majoros Zoltán orvosőrnagyot he­
lyette, aki estiig ‘Mátészalkán tel. 
«sített szolgálatot.

APRŐHIRDETÉSEKET dél illán 
6 érái«» vesz W a kiadóhivatol
Bajcsy.Zsilinsrk y-utca 16.)

SPORT
Faliújság Mwkesrtok részére ma 

délután 4 órakor megbeszélést tar­
tunk a pártközpontban.

Kezdő szemináriumok vezetői ré­
szére pénteken, dóiulán 4 óraikor, a 
haladó szeminárium Vezetői részére 
ugyancsak pántokon délután 5 óra­
kor a szokott helyin előkészítőt 
tartunk.

A városi tanácsülésen Végh Oc 
ti» potgármesteThedyettea felolvasta 
a ióva&kóatec'ítök headváa$#. A lo­
va «jkócbesltők átalányuk fetomeését 
kérték, mórt a jelenlegi lfiO forint* 
még 50 százalékig sem fedezi kiadá­
sukat. Végh Dezső 800 forintban 
kívánta megállapítani *. lovaskéh • 

' bosítők' Átalányát de a tanáré te ég 
nett»' döntött.

Az egyetem headyáimy®.1 fordult 
a városi tanácshoz, amelyben a 
város hathatós anyagi támogatását 
kéri, A városi tanács visszaírt, 
hogy külön anyagi tánpgatást adni 
nem képea, de már az eddigiek fo­
lyamán. in állandóan segítette es a 
jövőben ío minden tekintetben tá­
mogatni fogja as egyetemet.

UJ és használt rádiók 
9 havi részletre i>

tesih-u. S3,
■ rliilthyany-í!. 5. 

felelni: 399
M«YU

Fiatalkorú totóira jl fogott el a 
r-ndőrség. A fiatalkorú rendsze­
rese« .lopkodta «. Nagyerdő fáit.

. A fát eladta « az árát itatna és 
mórira, - költötte «1,

Nem 5400, hanem 6400. A „Nép­
lap“ szerdai száma, megírta, bogy 
a .jSiosa, adj, segíts" hangverseny 
megrendezését a város vállalta 
magára, és erre 5100 forintot irány­
zott ölő. A szerdai tanácsülésen 
kihint, hogy a.s előirányzott össze­
get túlhaladták és 6400 forint volt 
a kiadás a. 2400 fórinfos bevétellel 
szemben.

Téli kabáfszövefek
KlSS-néi, A földi palota

Fedeztető állomást kíván felállí­
tani a város a tüzérlaktanyában 
8—10 ménnel.

Schaff tánciskolájában (Sas-utoa 
2.) aa tjj tanfolyam megkezdődött. 
Reiratáspk. még kedden estig. Csü­
törtökön., vasárnap 5 órától qssz.- 
táno.

Ingyenes tanácsot ári bárkinek a
Kölcsönös Sególyző-Egylet kirakata, 
K ossuth-utca 8.

A szennyvíztelep melletti 8 hold 
gyümölcsöst holdanként 3.50 kg. 
búzáért hprbeadja a város. A bcr~ 
icti szerződés megkötésére árve- 
rést hirdetnek.

mmmmw üírek

Nevelők «alemtnle felkéri 
azon tagjait, akik „UNRRA“ igény­
lőlapokat álítottak M és adtak be, 
hogy a kapott adományokat, vegyék 
át a. DEMKE épületében (Nóph'á.z) 
6-án és 7-én a hivatalos órák alatt 
Az igénylők névsora Leány-utca. 2. 
alatt ntógtoik inthető. Magán -
alkalmazottak szakszervezete M- 
m mi testületé ma délután 4 óra­
kor ülést tar'-. Minden bizalmi és 
iib. karfára megjelenése kötelező. —- 
Orvosi szakszervezet szombaton 
este aegélyaJapja. javára tánccal 
egybekötött torsa svacsorát. rendez. 
Résztvcnni óhajtók legkésőbb ma 
délig jelenfkezzanok a szakszerve­
zet irodájába» vagy a bőrklinikán.
— Famunkástik ma. 4 órakor tiszt­
újító közgyűlést tartanak .Arany 
János-utca, 2. szám alatt. — Ház­
tartási áttol m arattak ma 4 órakor 
gyűlést tartanak a. szakszervezetek 
székházában (Arany János-utca 2. 
szám). Tárgy: a kollektív szerző.lés 
ismertetése. — Ruházati munkások 
vezetősége ma 4 óraikor ülést tart.
— A t autofisvaforó szakosztály 
pénteken 4 órakor ülést tart'. — 
Ar IJFOSz megyei választmánya 
pénteken 10 óraikor ülést tárl a 
szakszervezetek székházéban. — 
Földmunkások taggyűlése vasárnap 
fi óraikor. — A FÉKOSr-hoz tor- 
tezó kereseti s®akosztály vasa map 
fi órakor taggyűlést tart. — Ház- 
felügyelők vasárnap 3 órakor tag 
gyűlést tartanak. Megjelenés kő le 
tező.

Ifjúsági csapatok résiére irla ki az MSCP 
a Szabadság Kupát

Mintegy négy hétoe] ezelőtt la­
to if, napvilágot a „Néptep“ "hasáb­
jain, hogy a Magyar Kommunista. 
Párt debreceni szervezete helyi vi­
szonylatban kiírja a Szabadság 
Kupát. Sok ülést tartott a sport- 
aktíva, hogy eldöntse: "milyen kere­
tek közölt rendezze meg a. küzdel­
meket. Rengeteg javaslat érkezet 
közben' a 'pártközponthoz, párttagok 
és pártonkívüliek ötleteket vetet­
tek fel, hogy minél szé'esebb spor­
toló réteg tudjon bekapcsolódni a. 
mérkőzésekbe.

Végül úgy döntöttek, hogy a fel­
szabad ul ás óta legmoatohóbb .spor­
tolási tehetőség között tengődő ifjú­
ság részére alkotják meg a. kupa- 
szabályokat: Annyi már ismeretes 
ii fettételekből, hogy 20 évig bezá­
rólag iyinden ifjú játszhat a baj­
nokságért, aki más bajnoki küzde­
lemben nem vesz részt.

Csak- helyeselhetjük a debreceni 
sportekUva elgondolásál, mert mint 
Rákosi elvtára mondotta: A jövő 
u magyar ifjúságé!

A Szabadság-nyomda (Bajcsy- 
Zsil-iríszky-ntca 18) nyomtatványai 
rsfjtlc+i könyvei ,i legkényesebb 
igényeket is kielégítik

Megjelent ft7. „Éte( és Tudó. 
niány" új s*áma, Főbb tartalma: 
A medve és a. hőmérő, Mit mutat 
a. vérkép? A szív elektromos vizs­
gálata, A- told arca (térképekkel), 
A tarack-búza. Ara 60 fillér. In­
gyen mutatványszámot küld a 
ki.adphivatal: Budapest. Vli, Rá­
kóczi-tit 54.

A debreceni Iparkamarához 
megérkeztek a lextMfcereskedők 
,.C“ utalványai, melyre a február 
havi kiutalásokat folyósítják. 
Amint a jelek mulatják, további, 
központi elosztásra nem kerül 
sor, mert a rendelkezésre álló 
nyersanyagkészletek olyan textij- 
A-iuneiinyiségct biztosítanak, molyt 
Sy4 kötött gazdálkodás nélikül is 
idztendtoui lebet a pfa« el'á'i’ásáf.

Iparos hírek
Debrecen és vidéke Iparlestüte6,

jelentkezésre hívja fel az úgyneve­
zett képesítéshez nem kötőit• bál- 
tisztító, seprűkészítő, konzervkészí­
tő, pedikűr, manikűr, mükőáruké- 
szítö, ostor, etb. iparok űzőit, hogy 
névjegyzékbevétol végeit jelentkez­
zenek február 10-ig az iparé®!ivet 
hivatalában és iparigazolványaikat 
hozzák Aiagukkal. — A fépiiszabó 
iparosok közmunkává!tság díjaikat 
a közösségbe csütörtök délig az el­
nöknél fizessék be (Csapó 62.)«

.Halálozás. Szabó István kárpitos 
58 éves korában elhunyt. Temetése 
pénteken 1. órakor tesz a Közte­
mető a’agsorából református szer­
tartással. Gyászolják: felesége, gyer­
mekei és kiterjedt rokonsága.

Befejeződött a Tiszántúli élező- 
gazdasági Kamara által ■ rendezett 
négyhetes gyümölcstemiesztési és 
kertgazdasági tanfolyam, melynek 
Pohl Fene-nc kertészeti felügyelő, 
dr. Hank Olivér kamarai s. igaz­
gató, P. Gulyás Endre, Tihanyi 
István, Párkányi Margit ( Balja 
Gábor és Preczner Gabor kamarai 
fogalmazó voltak előadói. A nagy 
sikerrel megrendezett tanfolya­
mét, melyet mintegy 120-an láto­
gattak. szorgalmasan, Fráter Jcjjö 
kamarai főtitivái zárta be. A vál­
tozatos és gyakorlati kérdésekkel 
foglalkozó 1 előadásoli során a 
szépszámú hallgatóság gyümölcs- 
term osztás, gyűrd ö le sfavúdelein,
zöldségtermesztés, méhészet és .ba­
romfitenyésztés terén nyert okta­
tást- A tanfolyam megrendezése 
és vezetése Preczner Gábor ka­
marai fogalmazó érdeme.

Ádázát Udfttyvelét.:
könyveusi szakiroda, 
Votösmarty-u, 24, Tel,: H7.

M indarak, a,kifc a Etendöregyeaü- 
let ökölvívó szakosztályában akar­
nak működni, jelentkezzenek ifj< 
Fele K á mán 'mndőr nyomoaóhad- 
nagynál, az ökölvívószakosriály ve­
setőjénél I. emelet öl.

A Törökországban portyára Új­
pest csapata. az iszianbuli egyetem 
la bd a rúgócsapa iától 0:1 arányban 
vereséget szenvedet*.

A nemzetközi fedettpálya tenisz- 
’yírsenyen Szigeti a 4. helyre ke­
rti'1.

Gábor Gusztáv, a MÁV Bocskai 
elnöke mondja: Napokon belül 
megkezdi y Bocskai js az edzése­
ket. Tudom,, két héttel e]. vagyunk 
maradva, de én bízom a fiúkban, 
hogy szorgalmukkal pótolják az 
elmulasztottakat. Minden elisme­
résem a játékosoké, akik ilyen 
rossz anyagi viszonyok között is 
kitartanak a It ők-sárga színek 
mellett. .. ’

A IWSC hirkozószakosztály a ’ 
kedden . a késő esti órákban vá­
lasztott« meg vezetőségét. A* első 
csapat intézője Szigetvári Gábor, 
a második, és ifjúsági csapaté An­
tal Tmrc lett. Edző Parányi Jó­
zsef, .csapatkapitány Némethy 
Gyula.

Teljes *!iis, »/élgárdájával vesz 
részt a DVSC y vasárnap megren­
dezésre kerülő Budap est-bajnok­
ságon. Németi, Parányi, Mucsi 
Deli, Sipos, Tárcsái, IJusznr utas­
nak fel Budapestre.

Vasárnap délután DKASlte-DVSC 
IsVdai'űgómérkőzés tesz « DVSC 
edzőpályáján. A Vasutasoknál az 
még az újság, hogy a pesti játé­
kosok -—- Tejek’, Lázár és Csár­
dás — már e ion délutáni edzé­
sen rész tv esznek.

A DMTE eűlycmelőseabesefálya 
heteiikint háromszor tart edzést, a 
Ságvári Endré-utcai tornaterem­
ben. A hétfő, szerda és pénteki 
edzésen Bagdi edző irányítása
mellett,, dolgoznak a versenyzők..

Holnap tartják meg a Magyar 
Síszövetség kejeti kerületének ala­
kuló közgyűlését a Kollégium
'épületében délután 4 órakor.

Teljes csapatával jön le az FTC 
vasárnap délelőtt megtartandó 
DK A SE—FTC ökölvívó viadalra.

A. DVSC új vezetősége pénteken 
délután tartja, első választmányi 
ülését. Itt fognak határozni az új 
intéző személyéről js.

A KLASz fegyelmi bizottsága
pénteken dcíbcn iij 'újra össze, 
hogy a még függő ügyeket lefár- 
gyajj«.

A Szabadság Kupával f>. a sport 
bemutatóval kapcsolatos megbe­
szélések ^végett ma este 6 órakor 
a központi párthelyiségben, Arany 
János-utca .1/b. az alant felsorolt 
elv társak jelenjenek meg: Köszt- 
ner, Sass, Palotás, Vadas Árpád, 
Hetim aun, Laskay, Tarán yi, Ko-‘ 
vacs I«n.jos,

Kereskedő hírek
Tüzelő és építkezés! enyagkeM-. 

kr doki Japtór havi rdóháteaVijj 
mindenki fel*éC#nül. rendezze. K.Ö 
íössági tagjaink a. jampír ^ 
forgalomról bevallásukat ma rJ: ( 
12 óráig feltétlenül adják i* \ 
Társulat irodájába. A t.ryfi-j'Áv.'i.L-i,. 
hói visszajáró összeg Simou IT, 
pénztárnoinál .vehető -tej, Rake\,.ís-., 
utca 8. atom. — Műszaki és v'iia' 
mossáfli össrasitfiit szakosztály 
6-án, . csütörtökön déi.uti'm fé! l 
órakor a Társqjat kistermében üiéj 
tori. — A vastoreskedfifc szakasz, 
lálya pénteken délután 4 0,.ai,r 
taggyűlést tart.: —Az «szeres szak 
os-zlály 6-á.n, csiitörtökön délután ' 
Órakor taggyűlés* tart. — Tolj. éj
nycrslmiteercskpdffk szakosztá|Vi,
fi-én délután 2 órakor telitekig! 
lelet tart. Tárgy: tisztújító*
A társulat export, import szakos, 
tolva 10-én, hétfőn déiuián 5 óra" 
kor tartja alakuló szakosztály,- y;] 
sét a társulat kisteimiiben. ivkér" 
jük azon tagjainkat, akik expo/ 
import üzlettel kívánnak f0-,'a;' 
kozni, vagy a külkereskedelmi ídi’ 
osztály munkájában részt kívánnak 
venni, hogy a fenti alakuló "V/.r!
osztály; üVisen* tnés-r-V-v' 
kedjen.• •

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGÁLA. 
TÓT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

Február 1-től február 7-ig: Isteni 
Gondviselés (Petőt’ lér fi t f, tí,„ 
CP-trr‘te-.itoa 61)

Havi előfizetési díj: Ifi \

Fotel Sa ß$erke.;oLü t:- u:.M' •
RAOC ISTVAH. 

iäzsrkeeatö: 8ÉBER UAä/te 
Suer késztőség- Debrecen Vörös "nao 
ccreg-útja (Pifcé-n.) 23 'teám. i'i 

Tetefenszám: 254.
Kiadóhivatal: Debrecen, tiajoty.ó, o 

16 PZim. '.felefútíszá11: - yor
Nyomatott a „Szabaaság-: nVomu» 

éa hmtióváissíat tor'forgogécín 
Telefonszára: 203

lelelfie nyomdáigazgató: Ménes «*id*

Figyelem f
ViiJanjáram nélkül !f 
tudunk dolgozni kézi 

. PKÍfezoió gépünkön

szemklinikái látszerész 
Piac-utca 24,szám

Fstodási
fiajesy-Zsilinszky üfes. 1«. 

9k ki a-döh br ata. í batt.

APRÓHIRDETÉS ÉK
Párttagoknak ás havi előfizclőknol«CO százalék íccdvtizmény.

SBZSSseMÄH!

* F8ia<lá5i
,Szabadság" könyveiből». 

Városháza épöfet

HAZASSAG

Boldog házasságot 
akar? Jó férjet, felesé­
get? Keresse fel Hőgye, 
Varga-utca 24-ot.

ATLAS
Társat keresek, kinek 

étkezdéhez jó helyen, he­
lyisége és kevés tőkéje is 
van. Simonffy-u. 7. ék. 
Étkezde. - 8

Középkorú . magános 
férfi ilalmérós, bevezetett 
lacikonyha fejlesztéséhez 
pénzes magános nőt ke­
res. Ingatlanom van, — 
Varga-u. 24. Hőgye.

VÉTEL

H as zilált modern csil­
lárt veszek. Széchenyi-u. 
37. ss. Ffisaerüzle*. 7

Verklit vagy kintornát
keres a Csokonni-szinliáz 
azon.nalra. fi

Nyűlbőrt, yadbőrt, tol- 
lat veszek: Kiéin. Hatvan- 
utca-2.1. .82

ELA0ÄS

Eladó ház/ Köteséri 
Sámuel-ulca 26. sz. 10
Feliér rekamié, olajfest­

mény eladó, Kártolást 
vállalok, Csap-.utea 38. 4

Művészi féiiyképefí. i
Tőkés foto

Püspöki-palota.

Eladó Szekfű-utua 28. 
számú ház. — Ugyanott 
eladó egy házhely is. 76

Eladó BKV
motorke rékpá.r,

200 cm3 
MÁV és

Hoffer ói H Cséplőgépek. 
Rosenfeld Nándor, Ka ha.

^ 78

Ágyak, szekrények, éjjeli 
szekrény eladó. Széche­
nyi,u. 87. fűszerüzlet'.

Tollat, nyűlbőrt, gyap­
jú; veszek. Hatvan- éo 
Peati-ufea sarok, Szath- 
máry. , S3

Brtmsviga számológép,
szintező műszerek, vető- 
gép, kútszivattyú szívó­
nyomó eladó. Bariba, Is­
potály 3. 83

Yámospércsi sajállcr- 
mésü bor literenkénti áru­
sítása Ralcovszky 42. fő ri­
sztet 1. ajtó., 53

Ágy. siíon, asztal, kály­
ha, tizeclosmórlcg eladó. 
Hatiiap 27. halra pince.
__________ 0

Külső cs belső autó­
gumit, 190x20-331, 750x
20-a.sf vagy 34x7-cst ke­
resek megvételre. „Sza­
badság“ nyomda, Bajcsy^ 
Zsilinez&y-utca 16, M,

Motorkerékpár, üzem­
képes 600-as oldalkocai- 
val eladó. Mihály, Mes­
ter-utca . 33. 3

EGYÉB

K 0 1 a A t és ti ei 8 öis
6bUxlö-0Bt cs ú00xL6-O8t ve. 
ezek „Bzabadsás“ nyomda.
B&jesy-l&iüüszky-utca 11>.

Használt gyermekkocsik,
nagy választék a Vagyon- 
m^ntőnéi. Hunyadi-u. 11. 
Gyermekkocsik vétole. 55

üzlethelyiséget keresek 
a Piac-utcán, Csapó és 
Szent Anna között.. — 
„Helyrehozást költséget 
megtérítem“ jeligére. • 1

Grafolűijüsnö minden 
ember kézírásábó biztos 
felvilágosítást uyuj3. 
Széchenyi 19. 22

Valódi iiyapjűfonal 58
fillértől, angora 1.50-toI. 
Csipke, harisnya, texti - 
ára olcsón Szilágyinál, 
Piac 59. 6

Kclmefcsiást, vegytisz- 
titást kifogástalanul végez 
Nagy Lajos ke mefestő 
Debrecen, Szécheuyi-utca 
50. szám és. Batthyauy- 
ut'ca 26. szám alatt, 1 71

Rádió dacläs, véle fo. 
szakszerű javítás. Péter* 
fia-utca»56. sz. Goál. Ti

Cérnák nagy válás»- 
tékban. Gyapjú fonaui 
árait loazál lit ettük. „Fi* 
YOrit“, Csapó-u. 21. 1

Tűzifa, akác és túlgf 
has'^ys ős aprított állt- 
potbmi szállitássa. legel* 
csobban beszerezhető. — 
Bárt ha fatelepén, Ispo­
tály _8. Telefon 261. 82

.Nyűlbőrt, vadbőr*, an* 
goraszőrt, tolat, gyapjút 
legmagasabb árban vásá­
rol ITerskó Bernit, Baj- 
csy-Zsiiinszky-utca 33. 56

Varrógépjavítás, hó- é*
sárcipojavítág sütve is, y" 
felújított varrógépek jót­
állással e'adók Nagy Ist­
vánnál. 73

Fejkendn
anyag -6.10, 
Twedszövet

5.30, Ing- 
Karion 7.—1 
9.62, Vo*l

6.57,’ gzé’es flanelt 1116
Gúttrpann'é, 
13. szám. 
szemben.

Simonffy
ítélőtáblával

45

ELVESZETT

Elveszett* egy yorshira 
kandisznó Péterfia-utca 
14. szám alól. Megtalálója 
vagy nyomravezetője ik° 
juta I oth bá n&mesö 1.
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